Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 125 Donnerstag, 02.07.2009 127. Jahrgang

■ QualiCert GmbH, in St. Gallen, CH-440.6.012.362-3, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 136 vom 16.07.2008, S. 14, Publ. 4577252). Statutenänderung: 23.06.2009. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.— erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 23.06.2009 und Bilanz per 31.12.2008 mit Aktiven von CHF 1'241'016.87 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'207'418.36 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der einzige Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 100 zu 100% liberierte Aktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: QualiCert AG. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre können schriftlich (vorzugsweise durch eingeschriebenen Brief oder gegen Empfangsbescheinigung), per Telegramm, Telefax, e-mail oder durch andere Mittel der Telekommunikation, welche den Nachweis durch Text ermöglichen, erfolgen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eigenmann, Paul, von Waldkirch, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift und mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

(05107142 / CH-440.6.012.362-3)